

Добруш. Урок с пользой.

Работники МЧС уделяют огромное внимание на обучение подрастающего поколения основам безопасности жизнедеятельности. В их «багаже знаний» есть навыки и умения, которые помогут сориентироваться школьникам в трудную минуту и выйти из любой чрезвычайной ситуации.

В начале урока инспектор пропаганды рассказала детям, как происходит пожар, обратила внимание девчонок и мальчишек, что их интерес к спичкам, зажигалкам, к горящим уголькам в костре, зачастую переходят в опасные игры. И если бы все дети понимали и знали последствия таких «игр», то многих трагедий можно было бы избежать.

С ребятами поделились знаниями в вопросах действия в различных ситуациях, рассказали про номера «101» и «112». И даже предложили попробовать самостоятельно рассказать диспетчеру о произошедшем пожаре. Также ребята вместе со взрослыми повторили эвакуационные знаки, и как необходимо себя вести и куда уйти, если выход из квартиры заблокирован.

После весь класс с удовольствием решил посоревноваться в надевании боевой одежде, даже девчонки не стояли в стороне, и продемонстрировали всем, что тоже могут стать спасателями.

В конце урока ученики с интересом просмотрели документальный фильм о смелых, отважных героях, которые ежедневно спасают жизни людей и каждую секунду готовы прийти на помощь.

А на память о проведенном с пользой времени все присутствующие вложили в свои портфели буклеты с основами безопасности жизнедеятельности и полезными подарками от спасателей.

